



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

పోలింగ్ శాతంపై దుష్ప్రచారం

అలాంటి తేదాలు లేవు.. ఎలక్షన్ కమిషన్ వివరణ
న్యూఢిల్లీ : పోలింగ్ శాతాల్లో భారీగా తేదాలు ఉన్నాయంటూ వస్తున్న విశ్లేషణలను ఎన్నికల సంఘం తిరస్కరించింది. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ ముగిసిన వెంటనే ప్రకటించిన ఓట్ల శాతానికి, తుది ఓట్ల శాతానికి మధ్య మరీ ఎక్కువగా తేడా ఉందంటూ విశ్లేషణలు వచ్చాయి. అయితే ఇది తప్పుడు ప్రచారమని, ఎన్నికల ప్రక్రియకు అప్రతిష్ట కలిగించేందుకు జరుగుతున్న ప్రయత్నమని ఆరోపించింది. ఓట్ల శాతంలో భారీగా తేదాలు ఉన్నట్లు ఓట్ ఫర్ డెమోక్రసీ అనే సంస్థ తన విశ్లేషణలో గుర్తించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా వంటి రాష్ట్రాల్లో ఈ తేడా అధికంగా ఉన్నట్టు తెలిసింది. తొలుత ప్రకటించిన పోలింగ్ శాతం కన్నా తుది పోలింగ్ శాతం బాగా ఎక్కువగా ఉందని పేర్కొంది.



మూడు దశల్లో

తెలంగాణ పంచాయతీ ఎన్నికలు తేదీలు ఇవేనా

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలు ఎప్పుడు నిర్వహిస్తారనే విషయంపై చాలా కాలంగా ఆసక్తి అందరిలోనూ నెలకొంది. ఇప్పటికే పంచాయతీ పాలకవర్గాల కాల పరిమితి ముగిసి ఆరు నెలలు దాటడంతో, వెంటనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. దీనిలో భాగంగానే ఇప్పటికే అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన అన్ని అంశాల పైన ఆయన

పరిస్థితి వంటి అన్ని అంశాలను పరిశీలిస్తున్నారు. వారం రోజుల పాటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనకు బయలుదేరి వెళ్లడంతో, ఆయన తిరిగి వచ్చేసరికి పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ అంశంపై ఒక క్లారిటీ వస్తుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. రేవంత్ ఆదేశాలు రాగానే ఎన్నికలకు సంబంధించి కనరత్తు మొదలు పెట్టాలని, ప్రభుత్వం నిర్ణయంతో రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్ జారీ చేస్తుంది. సెప్టెంబర్ లో ఎన్నికలు కు వెళ్లేందుకు వీలవుతుందా లేదా అనే అంశం పైన పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధ్యయనం చేస్తోంది. ఇప్పటికే గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ ల పదవీకాలం ఫిబ్రవరి 2న ముగిసింది. దీంతో



కేసీఆర్ కు కోర్ట్ నోటీసులు

మిమ్మల్ని భీటుగా ఎదుర్కొంటాం.. కేటీఆర్ పై అద్దంకి ఫైర్..



కేటీఆర్ పై అద్దంకి ఆగ్రహం..

పార్టీ ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేటుపడుతుందని.. తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు వస్తాయంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి అద్దంకి దయాకర్ ఘాటుగా స్పందించారు. బీఆర్ఎస్ చేతకానితనం వలనే ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు పక్క పార్టీల వైపు చూస్తున్నారన్నారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను కాపాడుకోలేకపోతున్నారని, తప్పని పరిస్థితుల్లో వాళ్లను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ లోకి వస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను అడ్డుకోవడానికి కేటీఆర్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలు చూస్తుంటే నవ్వుస్తుందన్నారు. రాజకీయాల్లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ వ్యవహరించడంలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ సరైన పద్ధతులను పాటించడం లేదని అద్దంకి దయాకర్ విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఈ రకమైన పరిస్థితులు రావడానికి ప్రధాన కారణం కేసీఆర్ అన్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులు తెలంగాణలో మాత్రమే లేవని.. దేశంలో ఇదో ప్రక్రియగా

హరిపోయిందన్నారు. డీడీఎల్సీని, సీఎల్సీని బీఆర్ఎస్ లో విలీనం చేసుకున్నప్పుడు కేసీఆర్, కేటీఆర్ కు సిగ్గు అనిపించలేదా అని అద్దంకి ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కేటీఆర్ కు చట్టం, న్యాయం ఎందుకు కనిపించలేదన్నారు. రాజకీయాల్లో అందరికీ ఒకటే న్యాయం ఉంటుందని, మీకో న్యాయం, ఇతరులకు మరో న్యాయం ఉండదని అద్దంకి దయాకర్ తెలిపారు. చట్టవ్యతిరేకం అంశాలను కాంగ్రెస్ ధీటుగా ఎదుర్కొగలదని తెలిపారు.
కేటీఆర్ ఏమన్నారుంటే.. ఢిల్లీలో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పార్టీ ఫిరాయింపులపై మాట్లాడారు. తెలంగాణలో ఉపఎన్నికలు తప్పవని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పేర్కొన్నారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేటు వేయిస్తామని హెచ్చరించారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ఆయన, హాల్ శివరాత్రి కలిసి న్యాయకోవిదులతో సమావేశమయ్యారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఢిల్లీలో బీఆర్ఎస్ న్యాయపోరాటం చేస్తుందని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. రాజ్యాంగ నిపుణులతో పార్టీ సీనియర్ ప్రతినిధుల బృందం సమావేశమవుతుందని, బీఆర్ఎస్ తరఫున త్వరలోనే సుప్రీం కోర్టులో కేసు వేస్తామని తెలిపారు.
పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు ప్రజాక్షేత్రంలోనే బుద్ధి చెప్తామన్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులకు పాల్పడినవారిపై కోర్టులో పోరాడతామని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.
రెండు పార్టీల మధ్య వార్.. పార్టీ ఫిరాయింపులపై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధం నడుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు 10 మంది కాంగ్రెస్ లో చేరగా.. ఒక ఎమ్మెల్యే తిరిగి సొంత గూటికి చేరుకున్నారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ నుంచి 9 మంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. తమ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేయకుండా వేరే పార్టీలో చేరడంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. కొంతమందిపై హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. మరోవైపు గతంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండగా 2/3వ వంతు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను పార్టీలో చేర్చుకుని సీఎల్సీని విలీనం చేసుకున్నారు. దీంతో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేటు పడలేదు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ శాసనసభ వక్రం విలీనం కావాలంటే కనీసం 26 మంది కాంగ్రెస్ లో చేరాల్సి ఉంటుంది. ఇప్పటికే 9 మంది చేరడంతో ఇంకా 17 మంది నభ్యులు అవసరం. ఈ క్రమంలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేయాలని బీఆర్ఎస్ కోరుతోంది. తాజాగా ఉప ఎన్నికలపై కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారాన్ని రేపతున్నాయి. దీంతో అద్దంకి దయాకర్ కేటీఆర్ పై ఫైర్ అయ్యారు.

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు భూపాలపల్లి కోర్టు నోటీసులు

భూపాలపల్లి: మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కే. చంద్రబాబునాయుడు రావుకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. డిజైన్డ్ మార్కు, నాణ్యత లోపాలే మేడిగడ్డ కుంగబాటుకు కారణమంటూ ఆరోపిస్తూ దాఖలైన ఓ పిటిషన్ పై విచారణలో కేసీఆర్ కు భూపాలపల్లి కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. సెప్టెంబర్ 5న మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావులు వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావాలని కోర్టు ఆదేశించింది. మరో ఆరుగురికి కూడా నోటీసులు జారీ చేసింది. కాగా మేడిగడ్డ బ్యారేజీ వైఫల్యంపై రాజలింగంమూర్తి అనే సామాజిక కార్యకర్త ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. డిజైన్డ్ మార్కు, నాణ్యత లోపాల కారణంగానే మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు కుంగబాటుకు గురైందంటూ పిటిషన్ లో రాజలింగం మూర్తి ఆరోపించారు. కాగా కాశీశ్వరం ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులో భాగంగా భూపాలపల్లి జిల్లా మహదేవపూర్ మండలంలో మేడిగడ్డ వద్ద నిర్మించిన లక్ష్మీ బ్యారేజీ అంతర్గత రాష్ట్ర వంతెన కుంగిన విషయం తెలిసిందే. బ్యారేజీ బి-బ్లాక్ లో 19, 20, 21వ పిల్లర్ మధ్య ఉన్న వంతెన సుమారు 30 మీటర్ల పొడవున.. ఒక ఫీటు వరకు కిందికి కుంగింది. రాత్రివేళ వంతెన కుంగిపోయిన విషయాన్ని మహారాష్ట్ర వెళ్లే ప్రయాణికులు గుర్తించి బయటకు చెప్పడంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఇదంతా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యంతోనే జరిగిందంటూ వివక్షలు అప్పట్లో మండిపడిన విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వం మారడం.. బ్యారేజీని పరిశీలించడం అన్ని జరిగింది. ఇటీవలే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కూడా ప్రాజెక్టును సందర్శించారు.

రాష్ట్ర ఖజానాకు లిక్కర్ కిక్కు!

పెరుగుతున్న మద్యం రెవెన్యూ గ్రోత్ రేట్..

హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర ఖజానాకు లిక్కర్ ద్వారా ఆదాయం ఎటేటా పెరుగుతున్నది. రాష్ట్ర బడ్జెట్ సైజ్, సొంత ఆదాయమూ పెరుగుతున్నాయి. కానీ వీటి వృద్ధి రేటుతో పోలిస్తే మద్యం నుంచి సమకూరే ఆదాయం చాలా ఎక్కువ. రాష్ట్రం సొంత ఆదాయంలో దాదాపు 20% మద్యం వ్యాపారం నుంచే సమకూరుతున్నది. కరోనా సమయంలోనూ ఈ రంగం ఆదాయానికి ధోకా లేదని కాగ్ (కాంగ్రెస్ లో అండ ఆడిటర్ జనరల్) తేల్చింది. రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటి నుంచి వృద్ధి రేటు సగటున 15% కన్నా ఎక్కువే సమాధవుతూ ఉన్నదని పేర్కొన్నది. రాష్ట్ర స్వీయ ఆదాయం 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 61.49% చొప్పున పెరిగితే మద్యం ఆదాయం మాత్రం 85.56% వృద్ధి సమోదా చేసినట్లు నిర్ధారించింది. ఇది కేవలం ఎక్కువనే పన్ను ద్వారా సమకూరే ఆదాయమే. దీనికి అదనంగా మద్యం మీద విధించే వ్యాట్ ద్వారా బెజితం మరియు ఆదాయం అదనంగా సమకూరుతున్నది. అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా సమర్పించిన ఆడిట్ రిపోర్టులో కాగ్ పై విషయాలు వెల్లడించింది.
బడేండ్లలో డబుల్ : జీఎస్టీ, వ్యాట్, మైనింగ్, స్టాంపులు-రిజిస్ట్రేషన్లు,

మోటారు వాహనాల పన్ను నాన్-ట్యాక్స్ రెవెన్యూ... ఇలా అనేక రూపాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదాయాన్ని సమకూరుకుంటున్నా వాటిలో సింహభాగం లిక్కర్ బిజినెస్ ద్వారానే వస్తున్నది. ఎటేటా మద్యం వ్యాపారం ద్వారా వస్తున్న ఆదాయం మొత్తం ఆర్థిక వృద్ధిరేటుతో పోలిస్తే చాలా ఎక్కువగా పెరుగుతున్నది. ఉదాహరణకు.. రాష్ట్ర ఎక్కువ అదాయం 2017-18లో 16.67% (అంతకుముందు సంవత్సరంతో పోలిస్తే) వృద్ధిని నమోదు చేస్తే 2022-23 నాటికి అది 21.56 శాతానికి పెరిగింది. 2017-18లో ఎక్కువ అదాయం కేవలం రూ. 9,421 కోట్లుగా ఉంటే 2022-23 నాటికి రెట్టింపైంది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో అది రూ. 25,617 కోట్లకు పెరుగుతుందని ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది. మద్యం విక్రయాలపై వ్యాట్ రూపంలో సమకూరేది దీనికి అదనం. గత ఆర్థిక సంవత్సరం సవరించిన అంచనాల (రూ. 20,298 కోట్లు)తో పోలిస్తే దాదాపు రూ.5 వేల కోట్లు ఎక్కువ. ఫారిన్ లిక్కర్స్, స్పిరిట్స్, బీర్ విక్రయాలు పెరుగుతున్నందున స్టేట్ ఎక్కువ అదాయం ద్వారా ఎక్కువ ఆదాయం వస్తున్నదని కాగ్ ఆ నివేదికలో పేర్కొన్నది. ఈ రూపంలో 2021-



22లో మొత్తం స్టేట్ ఎక్కువ అదాయం రూ.17,482 కోట్లు కాగా.. ఈ రూపంలో రూ. 1,864 కోట్లు అదనంగా వచ్చిందని వివరించింది.

ఇక మార్కెట్ లిక్కర్ రూపంలో మరో రూ.492 కోట్లు సమకూరిందని నివేదించింది. మైనింగ్, స్టాంపు-రిజిస్ట్రేషన్స్, జీఎస్టీ, మోటార్ వెహికల్ ట్యాక్స్.. ఇలాంటి రూపాల్లోని వస్తుతో పోలిస్తే స్టేట్ ఎక్కువ అదాయం వ్యాట్ రూపంలో మద్యం వ్యాపారం ద్వారా సమకూరుతున్నదనే ఎక్కువగా ఉంటున్నది. కొత్తగా మద్యం దుకాణాల లైసెన్సు ఫీజు తదితరాలేకుండానే ఆదాయం పెరుగుతుందని ప్రభుత్వం అంచనా వేసుకోవడం గమనార్హం.
అధికారులపై సీరియస్ : మద్యం దుకాణాలతో పాటు, ఎటెట్ షాపు, బార్లు ప్రతి ఏటా రెన్యూవల్ చేసుకోవడానికి ఫీజును అలస్యంగా చెల్లించినా దానిమీద అఫీసర్లు పెనాల్టీ వేయడం లేదని కాగ్ ఆరోపించింది. ఎక్కువ అదాయం ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి చెల్లించడంలో జాప్యం జరిగినా జరిమానా వసూలు చేయడంలేదని పేర్కొన్నది. హైదరాబాద్ సిటీలో పాటు శివారు ప్రాంతాల్లో 179 మద్యం దుకాణాలు, ఎటెట్ షాపు, బార్ల గణాంకాలను విశ్లేషించిన కాగ్.. సుమారు రూ.77 కోట్లను వసూలు చేయాల్సి ఉన్నప్పటికీ అధికారులు నిరక్షమంగా వ్యవహరించినట్లు తెలిసింది. చర్యలు తీసుకుంటామని, పెనాల్టీ వసూలు చేస్తామని ఎక్కువ అధికారులు వివరణ ఇచ్చినా.. ప్రభుత్వానికి మూడుసార్లు గుర్తుచేసినా.. రిఫ్టయ్ రాలేదని పేర్కొన్నది. రాష్ట్రంలో యావరేజీగా గరిష్ట స్థాయిలో 123 రోజులు అలస్యంగా ట్యాక్స్ రెన్యూవల్ ఫీజు చెల్లించినట్లు పేర్కొన్నది.
సంవత్సరం ఆదాయం (రూ.కోట్లలో) వృద్ధి రేటు (ముందు సంవత్సరంతో పోలిస్తే) 2017-18 9,421 16.67%, 2018-19 10,638 16.45%, 2019-20 11,992 17.74%, 2020-21 14,370 21.56%, 2021-22 17,482 19.15%, 2022-23 18,471 21.56% (నోట్ : వ్యాట్ ద్వారా వచ్చేది కలుపుకోకుండానే..)

తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు తప్పవు



దిల్లీ: తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు తప్పవని భారాన కాంగ్రెస్ నాయకులు కేటీఆర్ అన్నారు.

పోలీసుల దాడిని కేటీఆర్ ఖండించారు. పోలీసుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు వస్తే యువతను ప్రోత్సహిస్తారు: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



మధిర: యువత పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు ముందుకొస్తే ఐదున్నెళ్ల నిర్ణయం ఏకా, డీఈసీ మంత్రి ఉత్తమ హెచ్చరిక

రుణాలతో పాటు అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు.

మేధ్యాహ్లా భోజనం లో కారం మెతుకులా?



చైనాలో పెళ్లిళ్లు తగ్గుముఖం చైనాలో ప్రభుత్వం పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు ముందుకొస్తే ఐదున్నెళ్ల నిర్ణయం ఏకా, డీఈసీ మంత్రి ఉత్తమ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం పెట్టాల్సింది పోయి.. కారం మెతుకులతో కడుపు నింపడమేమిటని భారాన సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి డి.హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై రైతులకు భ్రమలు తాలిగాయి

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై రైతులకు ఉన్న భ్రమలు తాలిగాయి మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. చిన్న చిన్న కారణాలతో రైతుల రుణమాఫీకి ప్రభుత్వం నిరాకరిస్తుందని అన్నారు.



దేశం బడిన షేక్ హసీనా ప్రధాని పదవికి రాజీనామా

బంగ్లాదేశ్ లో చోటుచేసుకున్న హింసాత్మక ఘటనలతో దేశం అట్టుడుకుతోంది. అదివారం ఘర్షణల్లో 100 మందికిపైగా మృతి చెందగా.. ఇప్పటివరకు మొత్తం 300 మంది చనిపోవడంతో ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది.

భారత్ వెళ్లి ఉండొచ్చని పలు మీడియా సంస్థలు చెబుతుండగా.. మరొకరిని మాత్రం వేరే దేశం వెళ్లమన్నట్లు పేర్కొంటున్నాయి.



దిల్లీ: జీవిత, ఆరోగ్య బీమా ప్రీమియంపై వస్తు, సేవల వస్తు తొలగించాలని డిమాండ్ చేశా ఆందోళనలు కేంద్రం పార్లమెంట్ లో ఉద్ఘాటించారు.

ఈ నేపథ్యంలో ఆర్టీ రంగంలోకి దిగింది. బంగ్లాదేశ్ ఆర్టీ టిఫ్ వాకర్-ఉజ్-జహాన్ జాతిమండలి ప్రసంగిస్తూ.. నిరసనకారులు హింసామాఝాన్ని వీధుల నిలుపునిచ్చారు.



అటువంటి నేతగా గుర్తుంచుకోవాలి..! నీతీశపై ప్రశాంత్ కిశోర్ ధ్వజం

పట్నా: జేడీయూ అధినేత, బిహార్ సీఎం నీతీశ్ కుమార్ పై ఎన్నికల పుష్పాకర్ ప్రశాంత్ కిశోర్ విమర్శలు గుప్పించారు.

చర్చించుకుంటున్నారు. రాష్ట్రంలో ఏళ్ల తరబడి మూసివేసిన 20 వరకై కర్మాగారాల పునరుద్ధరణ విషయంలో కేంద్రంపై నీతిశ్ ఎందుకు ఒత్తిడి తీసుకురాలేకపోయాడు?

పార్లమెంట్ లో జనీ కులగణన బిల్లు పెట్టాలి

దిల్లీ: పార్లమెంట్ లో బీసీ కుల గణన బిల్లు పెట్టాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని మాజీ ఎంపీ వి.హనుమంతరావు డిమాండ్ చేశారు.

పార్లమెంట్ లో అమరాత్ కాకర్ దిగజారి ఏబీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధే పూజించారని అన్నారు.

అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ పట్టుబట్టింది: ఎమ్మెల్యే కేసీ వివేకానంద



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేసీ వివేకానంద గౌడ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు.